## 如何申报食字号,药食同源产品如何申报?/杰东认证服务

产品名称	如何申报食字号,药食同源产品如何申报?/杰 东认证服务
公司名称	北京杰东认证服务有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市石景山区石景山路54号院金融街长安中心 1号楼 508
联系电话	17744583945 17744583945

## 产品详情

食字号是指符合药食同源的食品,并获得了国家食品药品监督管理局颁发的批号。对于想要申报食字号的药食同源产品,杰东认证可以为您提供全程一站式的服务。

作为一家专业办理医疗器械批号资质的机构,我们拥有丰富的申报经验,并精通相关法规。在产品申报过程中,我们将全权负责所有工作,让您省去繁琐的问题和费心。

不同的药食同源产品对应着不同的申报批号类型。以下是一些常见的药食同源产品及其对应的食字号申报类型:

贴牌加工:膏、粉、液、贴、艾制品消字号产品:粉剂、液体、膏剂、凝胶等

医疗器械:液、膏、贴等产品

药食同源食字号:压片糖果、固体饮料、代用茶、饮品、配制酒、制品、膏滋等

无论您需要申报哪种批号类型,杰东认证都能提供专业、高效的申报服务。

在申报过程中,我们将多角度、多维度地描述产品,以便更好地引导客户选择。同时,我们会加入可能被忽略的细节和知识,以增加文章的完整性和可读性。

如果您有需要申报食字号的药食同源产品,或是其他批号类型的申报需求,请选择杰东认证,我们将竭诚为您提供优质的服务。

杰东认证办理备案手续轻松解决申报难题杰东认证专业办理{消字号}资质.我们有丰富的申报经验,精通相关法规所有的工作都由我们负责,您不必为产品申报过程中出现的各种各样的繁琐问题费心!

贴牌加代工:医疗械器:液、膏、贴等产品;用外保健用品产号品: 膏、粉、液、贴、艾制品;消号字产品:粉剂、液体、膏剂、凝胶等。